

В ИСМИ состоялась встреча с послом США в Узбекистане



12 декабря т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с послом США в Узбекистане Джонатаном Хэнником.

В ходе переговоров состоялся обстоятельный обмен мнениями по вопросам регионального сотрудничества и безопасности в Центральной Азии.

До американских гостей была доведена позиция Узбекистана по обеспечению устойчивого развития и стабильности в Центральной Азии, а также по актуальным вопросам международной повестки.

Дж.Хэнник высоко оценил усилия Руководства Узбекистана по выстраиванию прагматичной и конструктивной внешней политики и выразил поддержку развитию кооперационных связей в Центральной Азии.

В ходе встречи стороны высказали взаимную заинтересованность в дальнейшем развитии узбекско-американского сотрудничества, в том числе по линии «мозговых центров» двух стран.